

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 03/11/2023 | Edição: 209 | Seção: 3 | Página: 77

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de Rondônia

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2023

### REFERENTE EDITAL Nº 1/2023/GR/UNIR, DE 25 DE OUTUBRO DE 2023

A Fundação Universidade Federal de Rondônia, através de seu Vice-Reitor no exercício da Reitoria, Prof. Dr. José Juliano Cedaro, no exercício de suas competências e considerando o contido nos processos nº 23118.001073/2023-00 e 23118.016190/2023-60, vem retificar e incluir itens do Edital nº 01/2023/GR/UNIR, de 25 de outubro de 2023, do concurso de professor do magistério superior, publicado no DOU nº 204 de 26 de outubro de 2023, Seção 3, pag. 98:

1) RETIFICAR no Quadro 1 - Especificações das vagas, Item 2 do edital:

Onde se lê:								
1	Porto Velho	Medicina	Farmacologia (21000000)	Sem Subárea	Doutorado na área	DE	307644	5
Leia-se:								
1	Porto Velho	Medicina	Ciências Biológicas II e Ciências Biológicas III	Sem Subárea	Doutorado na área	DE	307644	5

2) INCLUIR no item 11.43:

Onde se lê:

11.43. Na apreciação de títulos, serão considerados os documentos comprobatórios da produção acadêmica e de aperfeiçoamento, de ensino, pesquisa e extensão; produção intelectual, científica, técnica e artística; e experiência profissional, todos relativos aos últimos 5 (cinco) anos.

Leia-se:

11.43 Na apreciação de títulos, serão considerados os documentos comprobatórios da produção acadêmica e de aperfeiçoamento, de ensino, pesquisa e extensão; produção intelectual, científica, técnica e artística; e experiência profissional, todos relativos aos últimos 5 (cinco) anos. Compete ao candidato comprovar o conceito Qualis do periódico (quadriênio 2017-2020).

3) RETIFICAR no Anexo V - Ficha de avaliação da prova de títulos:

Onde se lê:

EIXO III - ATIVIDADES ACADÊMICAS (Máximo 35 pontos)	Pontuação por item	Pontuação Máxima	Pontuação Solicitada	Nota Atribuída
10. Artigos publicados em periódicos científicos especializados com corpo editorial Conceito A1 e A2 (QUALIS), na área do concurso.	1	5		
11. Artigos publicados em periódicos científicos especializados com corpo editorial Conceito B1 e B2 (QUALIS), na área do concurso.	0,8	4		
12. Artigos publicados em periódicos científicos especializados com corpo editorial Conceito B3, B4 e B5 (QUALIS), na área do concurso.	0,5	2		

Leia-se:

EIXO III - ATIVIDADES ACADÊMICAS (Máximo 35 pontos)	Pontuação por item	Pontuação Máxima	Pontuação Solicitada	Nota Atribuída
10. Artigos publicados em periódicos científicos especializados com corpo editorial Conceito A1, A2 (QUALIS), na área do concurso.	1	5		



11. Artigos publicados em periódicos científicos especializados com corpo editorial Conceito A3 e A4 (QUALIS), na área do concurso.	0,8	4		
12. Artigos publicados em periódicos científicos especializados com corpo editorial Conceito B (QUALIS), na área do concurso.	0,5	2		

**JOSE JULIANO CEDARO**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

